





## **Питання та відповіді**

### **Які діють часові обмеження?**

Open Call: 16.07. - 06.08.  
Оголошення переможців: 11.08.  
Перший відкриваючий івент: 01.09.

Група #1 01.09 - 15.09  
Група #2 16.09 - 30.09  
Група #3 01.10. - 15.10

Фінальна виставка: 28.10.

### **Якою є фінансова підтримка?**

Кожна з трьох груп отримує:

- 3500€ як стипендія для митця
- до 1000€ на матеріали

### **Що таке Торхаус?**

Торхаус це самоорганізований та самокерований простір. Це платформа для проектів та ідей, які випробовують креативні форми участі у міському/урбаністичному житті та спільного дизайну. Зародився проект у 2019 році як фестиваль: у приміщенні прохідної (колишньому будиночку воротаря) та навколо неї були організовані різні активності та формати, за допомогою чого майбутнє колишнього аеропорту розглянулося з точки зору громадянського суспільства. В результаті було створено громадське радіо "THF Radio", колектив Torhaus Kochkollektiv та урешті решт було засновано некомерційне об'єднання Torhaus Berlin e.V.

### **Де знаходиться Торхаус?**

Торхаус – це колишній будинок воротаря аеропорту Tempelhof. Він знаходиться за адресою Columbiadamm 10, навпроти будівлі аеропорту Темпельгоф. На іншій стороні вулиці розташовані Колумбійський театр ("Columbia Theater") та Колумбійський зал ("Columbiahalle").

### **Чи знаходиться Торхаус у парку Tempelhofer Feld?**

Ні. Торхаус розташований на великій вулиці (Columbiadamm). Будівля аеропорту видна, але прямого доступу до парку там нема.

### **Які ресурси є у Торхаусі та чи можна їх використовувати резидентам?**

Після ремонту Торхаус (площа=55м2) буде майже порожнім. Там є дві кімнати,

туалет та маленька кухня, але все без меблів. Протягом двох тижнів резиденти запрошені до експериментування з приміщенням та його трансформації. На жаль, надати інструменти ми не можемо, тому просимо всі групи приносити з собою власні.

### **Чи залишиться робота резидентів у Торхаусі після виїзду?**

Ми просимо всі групи зняти/забрати усе, що було інстальовано, по закінченню двох тижневої резиденції, щоб наступна група мала змогу використовувати простір. Якщо група (або ж одна особа) створили щось, що може бути корисним для приміщення, ми з радістю обговоримо подальшу долю або місцезнаходження твору/роботи.

### **Чи можуть резиденти також використовувати будівлю аеропорту та територію навколо неї у дослідницькій або загальній роботі?**

Резиденти можуть використовувати будівлю аеропорту для натхнення або для досліджень. На жаль, ми не можемо надати доступ до самої будівлі. Будь-які інсталяції в або поруч з будівельним комплексом є доволі складними, бо в цьому випадку нам доведеться обговорювати це з управлінням самої будівлі аеропорту. Однак, команда Торхаусу (наскільки зможе) підтримуватиме резидентів у створенні якомога більше робіт.

### **Чи мають резиденти знаходитися у Торхаусі кожного дня протягом цих двох тижнів резиденції?**

Учасники можуть самостійно вирішувати, скільки часу вони хочуть проводити у Торхаусі. Ми рекомендуємо включити використання простором та проведення часу у ньому у роботу вашого проекту, так як думаємо, що це допоможе її збагатити.

### **Чи є можливість ночувати у Торхаусі? Якщо ні, чи є можливість отримати житло?**

На жаль, ночівля у Торхаусі не передбачена, місце проживання надати ми також не можемо.

### **Чи є участь у фінальній виставці 28-го жовтня обов'язковою для всіх учасників?**

Ми просимо всіх резидентів взяти участь у виставці. Будь ласка, подумайте про спосіб чи формат презентації вашої роботи/дослідження. Так як фінальна виставка також проходить у Торхаусі (а місце у ньому обмежене) ми промимо усіх учасників скоординувати виставку один з одним.

### **Чи можу я як одна особа подати заявку на резиденцію?**

Так, ви можете також подаватися як одна особа (тобто не група).

### **Чи можемо ми як група з більше ніж трьох осіб подати заявку?**

Ми б хотіли гарантувати, що кожна людина отримає справедливу оплату, тому рекомендуємо подаватися у групі до трьох осіб. Однак, так як ми знаємо, як працюють колективи, остаточне рішення про кількість людей у групі ми залишаємо за вами.

### **Як можна подати заявку?**

Будь-ласка, надішліть нам свою заявку до 6-го серпня на адресу: [residency@torhausberlin.de](mailto:residency@torhausberlin.de)